    Вариант  № 0.
 
1.                        Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:

	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1
2
3
	3
2
2
	4
6
2
	100
120
80

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	6
	4
	 


 
            Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.
 
2.                         Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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 и вектор конечного продукта  [image: image2.png]



                        
Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.
 
3.                Производственная функция фирмы имеет вид: f(x1, x2)= x11/4x21/2,функция издержек производства: С=р1х1+р2х2. Рыночные цены первого и второго ресурсов равны р1=9, р2=8, объем выпуска равен 3/2 ед.  Составить математическую модель и найти решение задачи минимизации издержек при заданном объеме выпуска. Решить задачу методом Лагранжа. Дать эскизно графическую иллюстрацию.
 

 

    Вариант  № 1.
 

1.                        Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:

	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1
2
3
	3
2
2
	2
3
2
	200
150
60

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	5
	4
	 


 
            Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.
 
2.                         Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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 и вектор конечного продукта  [image: image4.png]



 
            Определить  валовое производство Х,  и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.
 
3.                 Производственная функция фирмы имеет вид: f(x1, x2)=x11/4x21/4. Рыночные цены первого и второго ресурсов равны р1=2, р2=8, ограничения по затратам составляют 5ден.ед. Составить математическую модель задачи максимизации выпуска, найти ее решение графически.
 

Вариант  № 2.
 
1.                        Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:

	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1
2
3
	2
5
1
	3
3
3
	150
330
120

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	10
	15
	 


 
Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.
 
2.                         Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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и вектор конечного продукта  [image: image6.png]



 
Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.
  
3.                 Производственная функция фирмы имеет вид: f(x1, x2)=x11/4x21/4,функция издержек производства: С=р1х1+р2х2. Рыночные цены первого и второго ресурсов равны р1=2, р2=8, объем выпуска равен 2ед.  Составить математическую модель и найти решение задачи минимизации издержек при заданном объеме выпуска. Решить задачу методом Лагранжа. Дать эскизно графическую иллюстрацию.
 
 

  Вариант  № 3.
 
1.                        Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:

	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1
2
3
	1
1
2
	2
3
6
	50
60
150

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	5
	17
	 


 
            Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.
 
2.                         Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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 и вектор конечного продукта  [image: image8.png]



Определить валовое производство Х,  и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.
 
3.                 Производственная функция фирмы имеет вид: f(x1, x2)= 2x11/2x21/2. Рыночные цены первого и второго ресурсов равны р1=5, р2=8, ограничения по затратам составляют 14 ден.ед. Составить математическую модель задачи максимизации выпуска, найти ее решение графически.
 
 

Вариант  № 4.
.
1.                        Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:

	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1
2
3
	5
3
2
	4
2
3
	200
120
90

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	5
	4
	 


 
            Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.
 
2.                         Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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 и вектор конечного продукта  [image: image10.png]


.
            Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.
 
3.                 Производственная функция фирмы имеет вид: f(x1, x2)= x11/2x21/2,функция издержек производства: С=р1х1+р2х2. Рыночные цены первого и второго ресурсов равны р1=8, р2=2, объем выпуска равен 4 ед.  Составить математическую модель и найти решение задачи минимизации издержек при заданном объеме выпуска. Решить задачу методом Лагранжа. Дать эскизно графическую иллюстрацию.
 
 

Вариант  № 5.
.
1.                        Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:

	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1
2
3
	4
2
5
	5
4
0
	200
120
150

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	2
	3
	 


 
            Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.
 
2.                         Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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 и вектор конечного продукта  [image: image12.png]Ty
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Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.
 
3.   Производственная функция фирмы имеет вид: f(x1, x2)= x11/2x21/4. Рыночные цены первого и второго ресурсов равны р1=8, р2=3, ограничения по затратам составляют 15 ден. ед. Составить математическую модель задачи максимизации выпуска, найти ее решение графически.
  

Вариант  № 6.
 
1.                        Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:

	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1
2
3
	5
2
6
	6
3
2
	330
130
240

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	5
	5
	 


 
            Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.
 
2.                         Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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 и вектор конечного продукта  [image: image14.png]



                        
Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.
 
3.                 Производственная функция фирмы имеет вид: f(x1, x2)= x11/3x21/3,функция издержек производства: С=р1х1+р2х2. Рыночные цены первого и второго ресурсов равны р1=5, р2=3, объем выпуска равен 5 ед.  Составить математическую модель и найти решение задачи минимизации издержек при заданном объеме выпуска. Решить задачу методом Лагранжа. Дать эскизно графическую иллюстрацию.
  

Вариант  № 7.
 
1.                        Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:

	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1
2
3
	6
4
8
	4
3
15
	260
180
720

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	5
	7
	 


 
            Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.
 
2.                         Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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 и вектор конечного продукта  [image: image16.png]



            
Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.
 
3.                         Производственная функция фирмы имеет вид: f(x1, x2)= 3x11/4x21/2. Рыночные цены первого и второго ресурсов равны р1=7, р2=16, ограничения по затратам составляют 24 ден. ед. Составить математическую модель задачи максимизации выпуска, найти ее решение графически.
 
   Вариант  № 8.
 
1.                        Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:

	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1
2
3
	2
3
2
	1
3
5
	160
270
300

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	3
	4
	 


 
            Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.
 
2.                         Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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 и вектор конечного продукта  [image: image18.png]



            
Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.
 
3.                 Производственная функция фирмы имеет вид: f(x1, x2)= x11/2x21/4,функция издержек производства: С=р1х1+р2х2. Рыночные цены первого и второго ресурсов равны р1=6, р2=8, объем выпуска равен 3 ед.  Составить математическую модель и найти решение задачи минимизации издержек при заданном объеме выпуска. Решить задачу методом Лагранжа. Дать эскизно графическую иллюстрацию.
  

  Вариант  № 9.
 
1.                        Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:

	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1
2
3
	2
1
1
	3
1
4
	200
110
150

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	5
	4
	 


 
            Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.
 
2.                         Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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Определить валовое производство Х,  и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.
 
3.                 Производственная функция фирмы имеет вид: f(x1, x2)= x11/3x21/3. Рыночные цены первого и второго ресурсов равны р1=12, р2=9, ограничения по затратам составляют 21 ден. ед. Составить математическую модель задачи максимизации выпуска, найти ее решение графически.
 
